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СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ДВИЖЕНИЙ ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ СПОРТИВНО - СПЕЦИФИЧЕСКИХ ТЕХНИК

	Тема урока
	Совершенствование движений при выполнении спортивно - специфических техник

	[bookmark: z450]Цели обучения 
	7.1.3.1 - совершенствовать и обобщать навыки и последовательность движений при выполнении спортивно-специфических техник

	Цели урока
	Учащиеся совершенствуют навыки  и обобщают  правильное выполнение спортивно-специфических техник; Выполняют различные прыжки  индивидуально и в группах. 
Все учащиеся могут на своем уровне выполнить упражнения, направленные на достижения цели обучения.
Некоторые учащиеся продемонстрируют  усложненный  уровень знаний  и понимания выполняемого действия. Отдельные учащиеся  покажут результат, превышающие свои  возрастные особенности.


[bookmark: z451]ХОД УРОКА
	Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока 10 минут
	1. Учитель строит класс.
2. Приветствует учеников.
Учитель, использует прием «Кластеры», задавая наводящие вопросы учащимся, знакомит их с темой урока, с целями обучения, ожидаемым результатом и целями урока.
Ожидаемый результат:
- учащиеся будут соблюдать ТБ на уроке,
- учащиеся познакомятся с различными прыжками,
- смогут прыгать, используя различные техники прыжков.
3. Ходьба и её разновидности в колонне 
- Обратить внимание на осанку.
- Держать дистанцию.
4. Беговые упражнения – 30 метров.
-  Бежать на стопе.          
- Следить за дыханием.
- Держать дистанцию. 
5. Комплекс ОРУ на месте.
Подготовить мышцы, которые будут участвовать в решении двигательных задач в основной части урока.
· Следить за дыханием;
· Следить за осанкой;
· Прыжки выполнять на носках;
Для создания атмосферы сотрудничества и эффективной работы в команде, 
использовался метод - 
«Игра – приветствие  разными частями тела».
Количество прикосновений друг  к  другу разными частями тела определяет учитель.
	Учащиеся встают в строй.
Приветствуют учителя.
Ученики с легкостью узнали тему урока, ответили на вопросы учителя.
[image: C:\Users\Asus\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\Снимок экрана 2024-05-01 183325.png]
1) Что в ходит в легкую атлетику?
2) Какие виды прыжков  вы знаете?
3) Какие виды прыжков изучают в школе?

Выполняют упражнения в ходьбе:
- по одному на носках, руки в сторону; 
- на пятках, руки на поясе.
Выполняют разминочный бег и специально беговые упражнения:
- с высоким подниманием бедра;  
- приставными шагами левым, правым боком; 
- бег с захлёстом голени назад.

Выполняют разминку на месте под счет.
2- выпрыгивание вверх

Все участники двигаются по классу хаотично. По команде учителя дети соприкасаются различными частями тела – приветствуют друг друга рукопожатием, коленками, локтями, носками правой, левой ноги, лбами, плечами, спинами и т.д. 
	Смотрит на внешний вид учащихся
Готовятся с положительным эмоциональным ностроям  к началу урока и занятием.
[image: tick-and-cross-symbols-in-front-shows-choice-or-decision (копия) копия]

Создают положительную атмосферу в классе 
[image: павп]


Ф.О.
С помощью
[bookmark: _GoBack]смайликов
[image: https://im0-tub-kz.yandex.net/i?id=dc4ab81144b5aa212f249db5f790a748-l&n=13]
Оценивание эмоционального состояния учащихся
Ф.О.
С помошью пять пальцев
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Используя интерактивную доску, презентация











Больше свободного пространства для упражнений




	Середина урока 
30 минут
	Учитель проводит инструктаж по ТБ. Учитель предлагает учащимся упражнения по легкой атлетики.
(К, И, Ф) Индивидуальная работа. Учитель предлагает учащимся задания, используя дифференциацию -  разделив класс на «мальчики и девочки».
Задание выполняются поточным способом.
Оценивание: после выполнения задание учитель предлагает учащимся провести самооценивание по дескрипторам.
(К, И, Ф) Задание выполняется поточным способом.
[image: C:\Users\Asus\Downloads\20.png]
Выполняют прыжки в длину с разбега – 2 попытки (на результат).
Оценивание: Учитель наблюдает за работой учащихся, корректирует технику выполнения

(К, Г, Ф) Групповая работа
Задание    Игра «Кто дальше?»
Выигрывает команда, которая  дальше прыгнет. Класс делиться на две группы. Выполняют прыжки с места.
Сначала прыгают девочки, и мальчики послабее. Капитан команды делает отметки мелом.
Для укрепления мышц, рекомендуется на уроке проводить упражнения  - ОФП.
1. Приседание - 10 раз
2. Отжимание - 10 раз
3. Пресс «Ножницы» - 10 раз
Учитель задает вопросы:
 Какие группы мышц участвуют в прыжках в длину?
Какие мышцы нужно укреплять, что бы дальше прыгать?
	Задание № 1
Ученики выполняют задания учителя, после упражнения оценивают свою работу по критериям.
- Прыжки в длину с места- 2-3 раза.
[image: C:\Users\Asus\Downloads\phpdwSR57_Plan-konspekt-uroka-fizicheskoj-kultury_1.jpeg]- С одного шага, выполнить отталкивание - полететь в яму, выполняя приземление – 2-3 раза
[image: C:\Users\Asus\Downloads\unnamed.png]

Учащиеся проводят самооценивание по критериям используя «Магниты»

Задание № 2
-  Выполнить ускорение, оттолкнутся одной ногой – полет, пробежаться по яме с песком (имитация прыжка в длину)- 2-3 раза
- выполнить прыжок в длину с разбега -2 раза.
Ученики разделились на пары, смотрят прыжки друг друга, говорят увиденные ошибки.
После задания оценивают друг друга, по критериям.

Задание № 3
Класс делится на две команды, первый выполняет прыжок с места и мелом отмечается место приземления, второй прыгает от отметки приземления первого, и так все остальные.


Выполняют упражнения:
[image: ] [image: ]   [image: ]


Ученики отвечают на вопросы.
Ученикам предлагается пройти тест, ответить на вопросы по теме урока.
	Дескрипторы: 
- учащиеся соблюдают ТБ; 
- учащийся отталкиваются двумя ногами в прыжках с места,
- учащиеся отталкиваются одной ногой, с приземлением в яму. 
- при приземлении, садится на корточки.

Дескрипторы: 
- ускорение выполняется по прямой, руки работают.
- при отталкивании нога не заступает за линию.
- после приземления присесть на корточки.

Дескрипторы: 
- учащиеся соблюдают ТБ; 
- отталкиваются двумя ногами.
- не заступают за линию.
 

С помощью смайликов
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	Прыжковая яма,
Планка для отталкивания

Магнитная доска и магниты
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посмотреть видео, прыжки в длину с разбега:
https://www.youtube.com/watch?v=qT435OWqXy4

Линия отталкивания
(планка),
рулетка


Мел



Тест.пад
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	Конец
урока 
5 минут
	Учитель  строит  учащихся. Дает упражнение на внимание и восстановление дыхания. Учитель предлагает провести рефлексию: понравился ли урок, все ли получилось, как вы оцениваете свою работу на уроке?  
Подводит итоги урока, оценивает работу класса в целом.
	Учащиеся  выполняют упражнения на внимание. Восстанавливают дыхание.

Ученики оценивают урок, а так же свою работу на уроке.

Организованно уходят в раздевалку.
	Рефлексия.                      
[image: Картинки по запросу рефлексия на уроке]- я все понял и справился с заданием.
- я все понял, но было трудно выполнять задания.    
- у меня не все получилось.
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